

## Аналитическая справка по итогам воркшопа «Использование ЭОР в обучении детей: реалии, опыт, трудности»

25 октября 2022 года на базе СП «Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск прошел воркшоп «Использование ЭОР в обучении детей: реалии, опыт, трудности». Мероприятие реализовано в рамках областной стажерской площадки «Электронные образовательные ресурсы (ЭОР) как средство повышения эффективности и качества обучения в дополнительном образовании детей». Вебинар прошел на платформе jazz.sber.ru.

На мероприятие было подано 96 заявок из учреждений дополнительного образования, учреждений культуры, некоммерческого фонда «Детский епархиальный центр», а также организаций министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области из г.о.Самара, Тольятти, Сызрань, Отрадный, Кинель, территориальных управлений Юго-восточного, Северного, Юго-западного, Северо-западного, Северо-восточного, Южного и Западного округов.

Ключевыми задачами воркшопа стали обмен опытом, приобретение новых знаний, творчество, поиск новых идей.

С приветственным словом к участникам обратилась руководитель СП «Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск Субаева А.А.

Открыла вебинар заместитель руководителя, координатор областной стажерской площадки Илюшина Л.В. с итогами работы ОСП за первую половину 2022 года, статистическими данными по участникам проведенных в рамках стажерской площадки мероприятий и результатами работы по внедрению ЭОР в образовательный процесс СП «Поиск».

В программе воркшопа прошли выступления педагогических работников СП «Поиск» ГБОУ СОШ №1 «Образовательный центр» с.Сергиевск:

- «Использование приемов геймификации в обучении детей изобразительными техниками», педагог Жандарова Н.А.;

- «Практическая работа в сервисе Google Classroom, трудности и их преодоление на примере работы детского объединения «Объектив», педагог Карягина В.В.;

- «Использование электронных приложений на платформе Android при работе над репертуаром на примере объединения «Живая струна», педагог Верещагина М.Е.;

- «Плюсы и минусы работы с интерактивной онлайн-доской Miro на занятиях в мини-технопарке «Квантум», педагог Александрова Ю.А.

Все доклады сопровождалось видеороликами, на которых спикеры показали возможности сервисов, приложений и платформ, рассказали о трудностях по внедрению их в образовательный процесс, положительные и отрицательные моменты их использования.

Участники воркшопа задавали вопросы, на которые докладчики давали развернутые ответы, рекомендации и уточняли моменты.

На онлайн-встрече присутствовали педагоги дополнительного образования/учителя/воспитатели (72%), методисты (12%), руководители структурных подразделений, заместители директоров (7%), а также педагоги-организаторы/социальные педагоги (9%).

## СОСТАВ УЧАСТНИКОВ ВОРКШОПА



Все участники онлайн-встречи получили сертификаты, которые размещены на облачном хранилище.

Анализ мероприятия показал, что по сравнению с вебинаром 10.03.2022 на 7% увеличилось количество участников категории «педагоги/учителя», присоединились воспитатели ДОУ; на 4% увеличилось количество принявших участие педагогов-организаторов. 32% участников воркшопа принимали участие в мероприятиях ОСП в течение года.

Из технических средств впервые использовалась платформа jazz.sber.ru. Достоинствами стали ее доступность для браузеров Chrome, Яндекс.Браузер, приложения Windows, Mac OS и мобильного приложения Салют для iOS и Android, отсутствие регистрации и создания аккаунта, неограниченный по времени сеанс связи. Максимальная наполняемость вебинарной комнаты 200 человек. Для регистрации участников использовался сервис Yandex.ru.

Использование в выступлениях видео роликов позволяет провести вебинар динамично, за короткое время передать максимум информации и, главное, наглядно представить работу сервисов и платформ. Презентации в формате pdf значительно облегчают проведение онлайн-трансляций даже при небольшой скорости интернета.

Мероприятие получило хороший отклик и положительные отзывы от участников.

Все материалы можно найти на сайте СП «Поиск» в отдельной вкладке «Стажерская площадка» <https://sergievskpoisk.minobr63.ru/oblsstashploh/>. Информационная поддержка, анонсы мероприятий ОСП размещаются в группе Опорного центра м.р.Сергиевский ВКонтакте <https://vk.com/ocdodsergievsk> по #ОСПСергиевск.